

今日黄三角·社会

儿子失踪,七旬老太欲轻生

热心市民急施援手将其解救

本报11月3日讯(见习记者 聂金刚) 3日,一位七旬老太一时想不开,想从天桥上跳下轻生,幸好被热心路人抱住,老太太被解救下来。

到热线称,有一位老太太一时想不开,想要轻生。10时左右,记者来到事发现场——位于西四路油田消防队附近的天桥。记者刚到现场,就发现一位身穿绿色上衣的老太太开始往天桥上爬,似乎想

从桥上跳下来,这让不少附近的路人大吃一惊。看到老太太的举动,许多市民纷纷驻足围观。周围的人越聚越多,情况也越来越危急,不少路人担心老人会发生意外,就在记者和市民不停地劝老太太

的时候,一位热心市民快速上前将老太太给抱住,然后将其从天桥上救了下来。据知情者张先生透露,这位老太太年近七旬,她儿子在四年之前失踪了,她怀疑儿子被人杀害,曾到多个

部门反映,但至今没有得到回复。目击者刘先生称,连日来,这位老太太一直在桥上来回转悠。事发时,老太太正准备把随身携带的横幅贴到天桥上,由于风太大,老太太几次尝试都未成

功。无奈之下,老太太来到了天桥的东侧,用胶带把一条白色的横幅粘在了天桥上。刘先生说:“可能是几次挂条幅不成功,进一步刺激了老太太的情绪,老太太一时想不开,便想到了轻生。”

11月3日上午,记者接



宝贝一起来

11月3日上午,东营市实验幼儿园举行亲子趣味运动会,来自小班的200个家庭参加。中班和大班分别在4日和5日举行比赛。

本报见习记者 任小杰
本报通讯员 蒋义 摄影报道

3 团伙仨月盗窃原油百余吨

共作案 47 起, 14 名嫌疑人落网

本报11月3日讯(见习记者 顾松 通讯员 蔡艳柱 付蕾) 经过三个多月的缜密侦查,滨海公安局滨南分局近日成功破获油区输油管线系列被破坏案件,捣毁犯罪团伙3个,14名嫌疑人落网。3团伙共作案47起,盗窃原油100余吨,涉案金额50余万元。

根据可靠线索,2010年11月2日8时至16时,滨南分局组织50余名警力展开集中抓捕行动,分别在东营区、利津县、垦利县等地将涉案犯罪的14名嫌疑人抓获。经初步审查查明:2010年7月份至今,由犯罪嫌疑人宋某、韩某等6人组成的犯罪团伙多次窜至东营区史口镇、垦

利县郝家镇等地,以及胜利采油厂等原油外输管线打眼16处,作案20余起,盗窃原油60余吨。2010年8月份至今,由犯罪嫌疑人李某、程某等5人组成的犯罪团伙多次窜至垦利县郝家镇、董集镇等地,在原油外输管线上打眼7处,作案20余起,盗窃原油

40余吨。2010年10月份以来,由犯罪嫌疑人朱某、黄某等3人组成的犯罪团伙先后窜至胜园街道办的现河采油二矿原油外输管线打眼4处,作案7起,盗窃原油约2吨。目前,三个团伙14名成员已全部被刑事拘留,案件正在继续深入侦查审理中。

偷人包后回去探风 一男子被逮个正着

本报11月3日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 近日,一男子清晨在网吧上网时,看到一名女子躺在包房内睡觉,顺手将该女子的手包偷走。他的举动被网吧的摄像头全部拍摄下来。中午这名网吧的常客前来打探消息时,被蹲守的民警当场抓获。

10月25日上午10时许,滨海公安局基地分局接到李女士报警称,她前一天晚上在网吧上网到凌晨,实在是太困了,就躺在包房内的沙发上睡着了,一觉醒来发现放在电脑桌上的手包不见了,包内有5000元现金。民警将网吧凌晨的录像调出。经查看,一名鬼鬼祟祟的男子出现在镜头里。经网吧工作人员和网友仔细辨认确定,该男子经常到网吧上网。民警了解详情后,立即布置人员进行蹲点守候。

11月1日中午12时许,一男子来上网,民警确认该男子正是25日拎走李女士包的人,立即将其抓获。该男子韩某,现年30岁,潍坊市人。1日,他到网吧想打探一下风声,被蹲守的民警当场抓获。

韩某因一时贪念,将李女士的手包偷走,包内有5000元现金。民警将网吧凌晨的录像调出。经查看,一名鬼鬼祟祟的男子出现在镜头里。经网吧工作人员和网友仔细辨认确定,该男子经常到网吧上网。民警了解详情后,立即布置人员进行蹲点守候。

拾荒男“拾”走射灯 再次出手时被捉

本报11月3日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 近日,一拾荒男子将西城基地某饭店门前6盏总价值4800余元的射灯盗走,当男子再次撬盗时被胜中社区巡逻队员当场抓获。

酒店门前的3只亚牌IP65型射灯(总价值2400元)后正准备离开,巡逻队员上前将其抓获,并送至基地分局玉苑派出所。

10月30日夜,基地某酒店门前的6个射灯被盗窃后,为了防止辖区内此类盗窃案件再次发生,基地分局玉苑派出所以警务室为主,由治保队配合,共同在案发较多的地区周围展开夜间拉网式巡逻。11月1日凌晨3时许,胜中社区巡逻队员在酒店广场附近巡逻时听见异响,遂悄悄前往观察,发现一名男子撬盗了基地某

经审查,嫌疑人冯某,59岁,河南省人,在东营以捡拾破烂为生。10月29日下午,他发现该酒店门口外装有射灯,便生盗窃之念,于10月30日凌晨3时,等到酒店关门熄灯后用准备好的铁棍和二齿钩将射灯撬下并偷走。当11月1日凌晨,冯某再次来撬盗射灯时被擒获。目前,被盗的六盏射灯已经返还给该酒店,冯某因涉嫌盗窃已被滨海警方行政拘留。

皮肤医学附属 东营东运医院
专业治疗
白癜风 牛皮癣

白癜风 牛皮癣
本院采用最新...
8227238

齐鲁晚报 今日黄三角
办主流大报 树百年品牌

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病
首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市
34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

北京博士园毛发移植
打破中、晚期“脱秃”发不可恢复的误区
中国毛发移植开拓者,北京博士园专家团队荣获荣誉:10、12511-11、1011与媒体面对面!